

Łódź, dnia 11 marca 2009 r.



Urząd Miasta Łodzi

Biuro ds. Realizacji i Nadzoru Inwestycji

BRN.I.3411- 2 -1 /09

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu na dostawę wraz z montażem mobilnych podłóg sportowych i sprzętu sportowego dla hali wielofunkcyjnej przy al. Unii Lubelskiej 2 w Łodzi – w ramach zadania inwestycyjnego: Program wykorzystania obszarów rekreacyjnych w Łodzi w celu stworzenia Regionalnego Centrum Rekreacyjno – Sportowo – Konferencyjnego - etap I „Hala widowiskowa”.

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę mobilnych podłóg sportowych i sprzętu sportowego dla hali wielofunkcyjnej przy al. Unii Lubelskiej 2 w Łodzi ramach zadania inwestycyjnego: Program wykorzystania obszarów rekreacyjnych w Łodzi w celu stworzenia Regionalnego Centrum Rekreacyjno – Sportowo – Konferencyjnego etap I „Hala widowiskowa”.

Na podstawie art. 38 ust.4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

W punkcie 3.2 opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający nie ujął 2 wózków na 1 parę słupków np. SENOH DE000040, o wymiarach H800 x L1340 x W440mm, w kolorze czerwonym.

Czy należy je uwzględnić w ofercie?

Odpowiedź.

Tak należy uwzględnić. Zamawiający dokona zmiany w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2

W punkcie 3.2 opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający informuje, że jeden z zestawów będzie montowany w sali rozgrzewki na istniejącej już podłodze stałej typu Taraflex ułożonej na wylewce betonowej.

Biorąc pod uwagę specyfikę tulei senoh oraz siłę napięcia siatki, montaż tulei w gotowej podłodze na wylewce betonowej (chudziak, styropian 8cm, zbrojony beton 5cm - brak fundamentów pod tuleje) nie będzie zgodny z zasadami sztuki.

Czy istnieje możliwość przyklejenia 2 pasów wykładziny Taraflex po instalacji tulei senoh bądź pozostawienia okien w wykładzinie o wymiarach 1,0 x 1,0 m, w które zostanie wklejona wykładzina Taraflex po instalacji tulei senoh?

Odpowiedź.

Tak. Dostawca sprzętu po zawarciu umowy i protokółarnym przekazaniu frontu robót, bezzwłocznie przystąpi do wykonania fundamentów, w których zostaną osadzone tuleje do montażu słupków. Następnie zostaną ułożone dwa skrajne pasy wykładziny Taraflex.

Pytanie 3

W punkcie 3.3 opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga dostawy 2 piłkochwyków za bramkami w kolorze niebieskim o długości 14,0m i wysokości 5,0m.

- a). Czy siatka piłkochwytu ma być wykonana z linki o średnicy 3mm?
- b). Jakie oczka ma posiadać siatka piłkochwytu 45x45mm czy 100x100mm?
- c). Czy w górnej części siatki ma być wszyta taśma z oczkami o rozstawie 30cm, umożliwiającą zamocowanie siatki do linki stalowej za pomocą wymiennych kółek teflonowych?
- d). Czy siatkę piłkochwytu można zainstalować na demontowanych słupach wykonanych z profilu aluminiowego, owalnego 100x120mm, z wewnętrznym uźebrowaniem przeciwdziałającym odkształceniom, o wysokości minimum 5,0 m od poziomu podłogi, montowanych w tulejach aluminiowych z pokrywką, w rozstawie 14,0 m; wyposażonych w aparat napinający siatkę?
- e). Czy słupy piłkochwytu mają być zabezpieczone demontowanymi osłonami wykonanymi z pianki, pokrytej poroflexem w kolorze niebieskim, o wysokości min. 2,0 m?

Odpowiedź

- a) Zamawiający dopuszcza siatkę piłkochwytu o średnicy linki w przedziale od 2,3 do 3 mm.
- b) Siatka piłkochwytu ma posiadać oczka 100 x 100 mm
- c) i d) zgodnie z punktem 3.3 opisu przedmiotu zamówienia
- e) Zamawiający wymaga zabezpieczenia słupów piłkochwyków osłonami o wys. min. 2 m